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町立幼稚園 

 

   

 

 

 

 

    

 

 

 

  

49%51%

性別

男

女

32%

55%

13%

お子さんは

本を読むことが好きですか

とても好き

まあまあ好き

どちらでもない

あまり好きでない

嫌い

17%

68%

9%

6%

お子さんが、

よく読む本は何ですか

図鑑

絵本

クイズ

その他

10%

41%

49%

町の図書館に行きますか

よく行く

たまに行く

行かない
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町立幼稚園 

    

 

   

 

      

7%

40%
45%

8%

お母さん、お父さんは、本を読みますか

よく読む

読む

あまり読まない

読まない

11%

52%

34%

3%

お子さんは、お母さん、お父さんと

本の話をしますか

よくする

する

あまりしない

しない

21%

77%

2%

お母さん、お父さんから

本を読んでもらいますか

よく読んでもらう

ときどき読んでもらう

読んでもらわない


